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1. 1. Äàéòå äåôèíèöèÿ íà "ìíîæåñòâî, îãðàíè÷åíî îòäîëó". Äàéòå äåôèíèöèÿ íà
an → −∞, êúäåòî {an}∞n=1 å ðåäèöà îò ðåàëíè ÷èñëà. Äîêàæåòå, ÷å âñÿêà ðåäèöà,
êîÿòî íå å îãðàíè÷åíà îòäîëó, ïðèòåæàâà ïîäðåäèöà, äèâåðãèðàùà êúì −∞.

2. Äîêàæåòå, ÷å ðåäèöàòà ïðîèçâåäåíèå íà äâå ñõîäÿùè ðåäèöè å ñõîäÿùà.

3. Íåêà f : D −→ R, êúäåòî D å ìíîæåñòâî îò ðåàëíè ÷èñëà. Äàéòå äåôèíèöèÿ íà "f
å íåïðåêúñíàòà â D". Äàéòå äåôèíèöèÿ íà "f å ðàâíîìåðíî íåïðåêúñíàòà â D". À
êàêâî îçíà÷àâà f äà íå å ðàâíîìåðíî íåïðåêúñíàòà â D? Ôîðìóëèðàéòå è äîêàæåòå
Òåîðåìàòà íà Êàíòîð çà ðàâíîìåðíàòà íåïðåêúñíàòîñò.

4. Ðàçãëåäàéòå ôóíêöèÿòà

f(x) =

{
sin x

x
, ako x 6= 0

1, ako x = 0

Íåïðåêúñíàòà ëè å f? Äèôåðåíöèðóåìà ëè å f? Àêî äà, êîëêî å ïðîèçâîäíàòà �è â
íóëàòà?

5. Ôîðìóëèðàéòå Òåîðåìàòà íà Ðîë. Ôîðìóëèðàéòå è äîêàæåòå Òåîðåìàòà íà
Ëàãðàíæ çà êðàéíèòå íàðàñòâàíèÿ. Èçïîëçâàéòå ÿ, çà äà äîêàæåòå íåðàâåíñòâîòî

|arctg x− arctg y| ≤ |x− y| .

6. Íàïèøåòå äåôèíèöèÿòà íà èçïúêíàëà ôóíêöèÿ. Ôîðìóëèðàéòå è äîêàæåòå
íåðàâåíñòâîòî íà Éåíñåí. Äîêàæåòå, ÷å

ln x + ln y

2
≤ ln

x + y

2

çà ïðîèçâîëíè ïîëîæèòåëíè ÷èñëà x è y.

7. Ïðåñìåòíåòå èíòåãðàëà ∫ 4x + 7

(x2 + 2x + 3)2
dx .


